



38-летний мужчина подозревается в жестоком избиении знакомого, повлекшем его смерть

14 мая 2015 года в квартире многоэтажного жилого дома по ул. Молодогвардейцев г. Воронежа обнаружено тело 73-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Благодаря профессиональным действиям следователей СКР и оперативных работников уголовного розыска особо тяжкое преступление раскрыто, злоумышленником оказался 38-летний житель г. Воронежа.

Следствием установлено, в вечернее время 12 мая 2015 года 38-летний мужчина познакомился с 73-летним пенсионером, и в ходе общения последний предложил новому знакомому проследовать к нему домой с целью употребления алкогольных напитков. Во время распития спиртного между мужчинами на почве личных неприязненных отношений произошла ссора, в ходе которой гость подверг хозяина квартиры избиению, нанося множественные удары руками и ногами в область головы и туловища. От полученных телесных повреждений пожилой мужчина скончался на месте происшествия. Злоумышленник с места происшествия скрылся, заперев дверь квартиры снаружи ключами потерпевшего.

Злоумышленник задержан, в ходе следственных действий подозреваемый дал признательные показания. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина ранее судим за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, разбой и повреждение чужого имущества.

В ходе проведения следственных действий по месту жительства подозреваемого изъяты ключи от квартиры потерпевшего.

В настоящее время сотрудниками СК и оперативными работниками полиции проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Мая 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/927942>